



## **Житель города Соликамска подозревается в даче заведомо ложных показаний в суде**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя города Соликамска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде).

По версии следствия, подозреваемый, являясь свидетелем, по уголовному делу в отношении местного жителя, обвиняемого, в покушении на незаконный сбыт растений, содержащих наркотические средства в особо крупном размере, в ходе предварительного расследования дал показания подтверждающие вину злоумышленника. Однако 16 ноября 2010 года он же, свидетельствуя по данному делу в суде, будучи предупрежденным об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, с целью воспрепятствовать установлению истины по делу, дал заведомо ложные показания, отрицая причастность подсудимого к совершенному преступлению. Судом при вынесении приговора признаны достоверными показания подозреваемого на предварительном следствии, а данные в ходе судебного заседания - ложными.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

22 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/805388>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---